

Ocean Network Express (Latin America) Avenida Paulista, 283, 8° andar CEP 01311-000 – São Paulo – SP – Brasil www.one-line.com

São Paulo, 17 de março de 2023.

ONE APOIA VÍTIMAS DE TEMPORAIS NO LITORAL NORTE DE SÃO PAULO, BRASIL

A Ocean Network Express (ONE) contribui com os esforços humanitários em resposta à tragédia que assolou diversas cidades no Litoral Norte de São Paulo após fortes chuvas atingirem a região. A ONE realizou a doação de 150 cestas básicas e 6.450 garrafas de água mineral (500 ml cada) para a Cruz Vermelha, que redirecionou os donativos para instituições locais.

Os edifícios onde estão localizados os escritórios da ONE em São Paulo, capital, e Santos também receberam donativos diretamente dos colaboradores para serem encaminhados para as pessoas necessitadas.

A ONE se solidariza com todos os afetados pela tragédia e segue empenhada em contribuir na recuperação do Litoral Norte de São Paulo.

OCEAN NETWORK EXPRESS (LATIN AMERICA) AGENCIA MARITÍMA LTDA.